

Vážení uchazeči,

obracíme se na Vás, uchazeče o studium na naší fakultě, abychom Vám podali informace k přijímacímu řízení a především vysvětlili, náš postup v období stavu nouze a platných ochranných opatření v souvislosti s pandemií viru COVID-19.

Velmi nás těší Váš zájem o studium na naší fakultě, chceme Vás ujistit, že konáme všechny kroky k tomu, aby přijímací řízení proběhlo úspěšně a mohli jste tak nastoupit ke studiu na naší fakultě. Uvědomujeme si, že současná situace zvyšuje napětí a stres, kterému jste vystaveni před maturitami nebo v zaměstnání a současně jako uchazeči o studium na vysoké škole. Chceme Vám proto pomoci.

I když se situace stále vyvíjí a není dnes prakticky nic jisté, reagujeme na aktuální vývoj a připravujeme opatření, která minimalizují negativní dopady nouzového stavu na Vás - naše uchazeče. O co se jedná konkrétně:

- termíny přijímacích zkoušek, jak byly stanoveny ve vyhlášení přijímacího řízení (Bc. 9.-12. 6. | Mgr. 4-5.6 a 8.6, náhradní termín 15. 6. 2020), zůstávají v platnosti. Protože však není jisté, jestli nedojde ke kolizi s termíny maturit, budou přidány nové termíny konání přijímacích zkoušek v červenci, popř. v září dle aktuální situace. O přesných termínech budete včas informováni, abyste si mohli vybrat ty, které pro Vás budou nejvhodnější.
- Maturitní vysvědčení budeme vyžadovat až při zápisu do studia (standardně v červenci), tyto zápisy budou organizovány i v měsíci září.
- Stejný postup bude uplatněn i pro uchazeče do magisterských studijních programů, kde budou také přidány nové termíny pro konání přijímacích zkoušek tak, aby před tím mohly proběhnout státní bakalářské zkoušky. Termíny zápisů do magisterského studia budou organizovány také i v měsíci září.
- Pro uchazeče, kteří splňují kritéria pro prominutí přijímacích zkoušek, bude k dispozici dostatečný počet termínů k zápisu do studia, a to i během měsíce září.
- Přípravné kurzy k přijímacím zkouškám do Bc. studia nejsou prozatím rušeny, přihlášení uživatelé budou osloveni jmenovitě.
- V případě jakýchkoliv změn Vás budeme vždy neprodleně informovat.

Upozorňujeme všechny uchazeče, že základní podmínkou úspěchu v přijímacím řízení je kompletní, podaná a zaplacená přihláška do studia. Prosím zkontrolujte si, zdali tomu tak je i ve Vašem případě. Termín podávání přihlášek ke studiu na Fakultě agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů ČZU v Praze byl prodloužen do **17. 4. 2020**. Virtuální den otevřených dveří na fakultě probíhá do 15.4 vč. nasazení chatovacího Karla.

Abychom zvýšili informační komfort pro Vás, zřídili jsme kontaktní e-mail, kam se můžete obracet a klást jakékoliv dotazy ([info@af.czu.cz](mailto:info@af.czu.cz)).

Milí naši budoucí studenti, přejeme Vám v nastávajících dnech hodně štěstí, ať se Vám vyplní Vaše plány, držíme Vám palce. Věříme, že se budeme potkávat na půdě naší fakulty. Dávejte na sebe pozor.

Vaši studijní proděkani prof. Ing. Lukáš Kalous, Ph.D. a RNDr. Milan Skalický, Ph.D.